Presseinformation

Witte Barskamp GmbH & Co. KG:

Spannvorrichtungsspezialist mit neu aufgestellter Unternehmensleitung

Seit 1. März präsentiert sich der deutsche Mess- und Spannvorrichtungsspezialist Witte Barskamp mit neu aufgestellter Unternehmensleitung. Gleichzeitig verstärkt der Mittelständler seine Führungsstruktur mit der Konstituierung eines Beirats sowie der Einrichtung eines Expertenpools Konstruktion.

Geschäftsführender Gesellschafter der Witte Barskamp GmbH & Co. KG ist nunmehr **Jens Düffert** (57). 2009 als Leiter der internationalen Materialwirtschaft ins Unternehmen eingetreten, verstärkte Düffert die bisherige Führungsriege um Firmengründer Horst Witte (88) und dessen Sohn Andreas (66) bereits seit 2011 als Mitgeschäftsführer und seit 2021 auch als Mitgesellschafter.

Die bisherigen Mitgeschäftsführer Horst und Andreas Witte bleiben neben Jens Düffert weiterhin Gesellschafter, wechselten jedoch vom operativen Geschäft in neue dem Unternehmen verbundene Verantwortlichkeiten.

Firmengründer und Namensgeber **Horst Witte** ist Vorsitzender des neu gebildeten, mit hochkarätigen internen und externen Mitgliedern besetzten Beirats. **Andreas Witte** übernimmt die organisatorische und kreative Leitung des konstituierten Expertenpools Konstruktion. Durch das Verknüpfen hauseigener Entwicklungskompetenzen mit Hochschulen, externen Technologiegremien und Denkfabriken bildet er den Impulsgeber künftiger und gänzlich neuer Spannvorrichtungs- und Automatisierungslösungen aus dem Hause Witte.

März 2023

Witte Barskamp

1969 als Produktionspartner für hochpräzise Bauteile der Luft- und Raumfahrtindustrie gegründet, ist die Witte Barskamp GmbH & Co. KG heute einer der international tonangebenden Entwickler und Hersteller modularer, wiederverwendbarer Spann-, Positionier- und Messvorrichtungen sowie von Zuführsystemen und Automatisierungstechnik. Mit dem Baukastenspannsystem ALUFIX und den vielfältig einsetzbaren Vakuum-Spannsystemen gilt Witte als globaler Marktführer.

Nahezu alle bedeutenden Unternehmen der Automotive- sowie Luft- und Raumfahrt-Industrie setzen auf die Produkte und Anwendungslösungen von Witte. Hinzu kommt ein breites Einsatzspektrum unter anderem in der Mess- und Medizintechnik sowie in allen Branchen, in denen dimensionelle Qualitäts-überwachung, Wirtschaftlichkeit und Präzision entscheidende Rollen spielen.

Witte Barskamp GmbH & Co. KG

Horndorfer Weg 26-28 D-21354 Bleckede Tel. +49 (0)58 54 89-0 www.witte-barskamp.de

Pressekontakt:

image text GmbH Schorlemerstraße 77 D-41464 Neuss

Tel. +49 (0)2131-499555 presse@witte-barskamp.de www.witte-presse.de



Presseinformation







Geschäftsführender Gesellschafter der Witte Barskamp GmbH & Co. KG ist seit 1. März 2023 Jens Düffert (links). Die bisherigen Mitgeschäftsführer Horst Witte (Mitte) und Andreas Witte (rechts) bleiben neben Jens Düffert weiterhin Gesellschafter, wechselten jedoch vom operativen Geschäft in neue dem Unternehmen verbundene Verantwortlichkeiten.

Witte Barskamp GmbH & Co. KG

Horndorfer Weg 26-28 D-21354 Bleckede Tel. +49 (0)58 54 89-0 www.witte-barskamp.de

Pressekontakt:

image text GmbH Schorlemerstraße 77 D-41464 Neuss

Tel. +49 (0)2131-499555 presse@witte-barskamp.de www.witte-presse.de

